

Хурал-2018. «Седой волк» Айдаев обиделся на молодых

Геннадий Айдаев вновь засел за печатную машинку. Свой новый опус старый мэр посвятил «волчатам с ядовитыми зубами» — молодым кандидатам в депутаты Хурала.

Как и прежние тексты Айдаева, колонка под названием «У „волчат“ вырастают зубы» преисполнена обидой и морализаторством. Здесь есть все — цитаты из Библии, натянутые исторические аналогии и даже сравнение конкурентов с агентами НАТО.

В начале своего путаного повествования Айдаев нахваливает свои пророческие способности — еще в декабре он предсказывал прилив «свежей крови» в Народный Хурал. Но кто же знал, что молодые окажутся такими наглыми? Они, видите ли, не стали распинаться перед депутатами-пенсионерами, а посмели бросить им вызов!



«Ведь в кошмарном сне не могло привидеться, что у „волчат“ вырастут настолько ядовитые зубы и что высказанные тогда предположения сбудутся с такой „зоологической“ буквальностью! „Молодые волки“ действительно начали рвать поседевшие „шкуры“ хуральских ветеранов с невиданным до сей поры ожесточением», — причитает автор.

Негодование Геннадия Архиповича можно понять — он сам уже давно не молод, а в парламент попасть хочется. К тому же он, как и его ровесники-депутаты, к настоящей политической борьбе давно не привычны. А тут вам и «свежая кровь», и «курс на омоложение», и черный список «токсичных» депутатов — впору рвать на себе последние волосы от отчаяния.

И расплодились тут, понимаешь, соцсети да телеграммы, где каждый может написать все, что думает. Даже некогда покладистые СМИ теперь отбились от рук! Вот раньшеше-то...

«Для примера (так сказать, в первом приближении) заглянем в наши социальные сети и полюбопытствуем, о чем и как там пишут. „Молодых, красивых и умных женщин надо в Хурал... Мужики будут бухать и воровать...“ „Жулики и воры...“ „Старикам там не место...“ „Всех стариков выкидывать!“ „Всех старых деликов из худлара не пускать обратно в хурал, пусть они спят и бухают дома...“», — пишет Айдаев.

Впрочем, подобный посыл имеет право на жизнь и даже мог бы стать предметом дискуссии, но «поседевший

волк» выбрал крайне неудачную подачу. Обиженный тон, почти агрессивная ностальгия и занудное старицкое причитание не могут вызвать сочувствие у избирателей.

Взять хотя бы мудреный прием, которым Айдаев пытался уесть своих молодых оппонентов. Сначала он вспомнил библейскую цитату («*Бывает нечто, о чём говорят: смотри, вот это новое. Но это было уже в веках, бывших прежде нас*»). От нее автор провел параллель с Маяковским, который грозился «сбросить Пушкина с корабля современности» и «убивать старых».

Затем идет гениальный логический вывод: Маяковский занимался пропагандой Комсомола, а «НАТОвскими комсомольцами» когда-то называли антироссийских политиков из стран Прибалтики. И вот в Хурале есть такие же деятели, и на них «шапка горит». Переводя на человеческий, это значит, что молодые и свежие ничем не лучше старых и несвежих. Вот что пытался донести Геннадий Айдаев до своих избирателей.



Да уж, таким умозаключением позавидовали бы даже Сократ и Аристотель. Если бы поняли столь мудрую мысль, конечно.

Чтобы добить недругов, Геннадий Архипович использовал другое гениальное сравнение. Возрастных хуральцев он сравнил с ветеранами Великой Отечественной войны, которых, безусловно, нужно слушать, уважать и беречь. Тут уж всякие комментарии излишни.

В целом же весь текст лишь подтверждает тезис о том, что время советских политиков прошло — они просто не способны принять новые правила политической борьбы. И поэтому заведомо находятся в слабой позиции обиженных. И пока опытные и мудрые «волки» увлекаются графоманией, «волчата с ядовитыми зубами» уже активно ведут предвыборную кампанию.

Читайте также:

[Биликто Дугаров: «Огромное спасибо Голкову за избавление от Айдаева»](#)

[Весеннее обострение: Геннадий Айдаев как народный герой](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграмме!](#)

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта